
Clase 20 : integrates impropias

Haaoblamos ya de integrates de la forma f.af , Jao ,
S
.

( tipo ol

Hoy vamos a haldar de integrates de funuones con

otro problema : discontinueda des

iii.
""→÷÷¥÷÷



Gmo abordar este problema ? ? t > a
en Et , b) ,

f si es continua
,

si la podemos integral"÷¥¥, Aietfihxldx
Queremos estudiar d com portamento de Atl
Cuando t→ a .

Si

tiene Alek finna ffbkidx



exists , intones b

£fNdx= finna ftw DX
Si d limiter finna. AH no exists

,
decima que

Jabhat da no exists .

Si f tiene una discontinuedad en b
,
la int

.

im prop ia se define analogamante :
fab ful de = fish. fatfkld



Ej :S!¥zd× flat -- ¥2
Notemos que :

• fl z) no esta definite ( Az) = at = ot)
• high fat =
f- ( 2. Or) = L Muy grandetoo.

f- 12.00000 ) = too aoh mais grande



-

.

t > 2Heat in -- A -

g!
-

- era:
=2(Fs - et)

↳ ego uno tiene que calculate el limit
.

/¥ finnaful



Act ) = IS DX = Urs - FE)

lies ..
Krs - AEI --

tie'

SEE -
- f =/ Kei" de

U -- x- 2 = flik dudu -- de



Jui ' ' du = y7÷z = U÷ = 2Uk

= 2 TU = ZEE

Ej : determine si Jo
""

see x d x existe o no
.

Seck )

.
. .

-
- -



Obs :
. Secta no exists

• ftp.feaxi-ao )⇒f"
"

secant e,

improper

Tomamos tats

fotseclxldx = lnlsecxttanxll !
= Insect + tant t - lnlseclolttanoll

=T To
Ina -

- O
> O 70

Tote to , The]



fotseaxldx = In ( sect t tant ) El Valor abs se
fue pg todo es
positive

Ahora hay que ver

fifth. To seek Ida = him . In left t tant I = as

÷i÷÷
' s¥÷÷¥¥÷n.
So and x no exist



Hay cases donde la funaon tiene una disc
.

enter a y b i

t÷¥
posibles cases



ti¥
Nos contraltos en un caso donde poor caso : lo dejama
solo hay una discontinue dad en afuera por ahora
CE la lb)



En est Caso
,
Uno qui ere definite

fatal de Soto que hay on problema
entre et a gel b .

lo que uno trace es Miroir

Joi ful da y f! fieldx
Si amebae exist , definimos fab = facts!

posiblemente

Ojo : ambos integrates son
" impropias



Ej : determine si f!# dx exist o no .

Soli la funuon se gratia Como

¥
,

In9714.gg#noigaa
tanto queremosestudiar
S! days

.

:#ax
Empecemos con fo

'

Eid :



JET de A- t - r du -- de

= Jtudu =
Antal = Ink- it

ftp.tig.fi#dx=f;m..lnk-nli--ekyf.flnIt-ol-lnLoI)
→ too =£,

Waofercawuog at t- ooo - o

desde abajo ⇒ It - il -- r - t



In a)"

II:*. #⇒→' " ""

↳
no *see

no exist



Ej : fo
'

lnkldx

Obs : • ful -- Ink) tieneµ¥una dis et en O

• fin,f+fKl = -

fifth de es impropia .
Queremos

limfelncxldxt -got



{ In Kl DX =/ In Kl . Pdx -

- thx - X

J! In kid x -- thx - x ti = 11¥- M - ft Int - H
-

- t
- tht - i

tuego , queremos rer

limo#him de -- tiny, H - tht - ol
= ties

..

t - fins. tht - lien!



w - F
=0 = ??

= O

finf.tlnt-tic.no tht -- -as Hopitalrr

- timo .±÷= - time -

- time - o

Lugo finna. - n YA



lo que rione :

Obs : sa car d valor exacted

impropia en grated
de una int .

lo que uno qui ere saber es si la integral
exists o no

.

Motivation :

razor fefambiodt = Qltz ) - Q Ho )



Q = energia que una Marquina consume

diff = razon de cambio

f.ttffde-QH.l-QH.IS! Iff Idt = energia trial usada entre t, y te

Si mi ramos proceso s sobre es codas de tiempo



Muy grandes , podemos pensar que
"K -- o"

f!Iff Idt = energia usada entre ti
e

"

D
' '

A Uno le intersa saber si esta energia fue
fini ta o no

,

Camas- -→
RST - - de




